Boras BA
Trettondagsbarometer. 2018-01-06

Partavling, 17 bord, 34 par. Antal brickor: 42. Medel: 671.8.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 28 825.7 61.44 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frolunda BS
2 24 808.9 60.19 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
3 4 792.0 58.93 Stefan Hansson - Lars Hedén 2761 10970 Uddevalla BF - Munkedals BS
4 12 775.1 57.67 Leif Lysebring - Lars Wallmark 10391 6908 BK Opalen
5 29 761.8 56.68 Nils Ahlén - Eva Gunnarsson 1169 12598 BK Bjorken - BK Falkenberg
6 1 753.1 56.04 Jan Larsson - Stefan Eksberg 88526 26845 Bords BA
7 10 728.4 54.20 Jonas Andersson - Soren Axelsson 52637 8192  Anderstorps BK - Bredaryds BK
8 19 726.6 54.06 Bjorn Sorling - Bo Roos 80438 13691 Skara BS
9 16 7127 53.03 Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374  Falkdpings BS
10 23 7104 52.86 Mikael Alexandersson - Hans Lovestig 16748 5572 BK Opalen
11 7 708.1 52.69 Hans Brolin - Sten Oman 7596 10766 Boras BA
12 34 703.8 52.37 Roger Nyman - Benny Olsson 7522 592 Kungshamns BK - Skévde BA
13 18 701.6 52.20 Ingrid Petersen - Jaenita Johansson 12906 7598 BK Lyx - Bords BA
14 11  695.7 51.77 Gullvi Hogberg - Soren Lennartsson 1884 9338 Falkopings BS
15 20 694.3 51.66 Kjell Berg - Marielle Dietrich 13142 32683 Tjorns BK
16 8 693.1 5157 Leif Johansson - Lena Johansson 18448 15309 Ulricehamns BK
17 2 680.0 50.60 Mikael Westerlund - Per Jansson 9690 2485 ABB BK - BK Lyx
18 26 656.6 48.85 Bjorn Wenander - May Moore 4856 4867 Onsdagsklubben
19 17 655.2 4875 Roland Andersson - Thomas Johansson 1766 18680 Vargarda BS
20 32 650.7 48.41 Tage Bengtsson - Jan Unosson 1688 8677 Boras BA
21 6 650.0 48.36 Ricky Johansson - Jérgen Lantz 14425 1612  Ulricehamns BK
22 9 637.3 47.42 Jurgen Schildt - lan Abel 7396 63586 Kronhusklubben
23 5 629.1 46.81 Mattias Frank - Ingvar Arvidsson 86217 16819 Boras BA
24 15 625.9 46.57 Karin Arvidsson - Gittan Erikson 4021 10273 Boras BA
25 27 625.0 46.50 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120 Herrljunga BK
26 31 623.6 46.40 Tommy Andersen - Anders Wersén 59227 25681 Skara BS - Lidkdpings BK
27 25 619.0 46.06 Stig-Ove Hellgvist - Sven-Erik Andersson 81654 10129 Ulricehamns BK
28 13 618.1 45.99 Henrik Svenningsson - Tore Haldesjo 80240 52636 Anderstorps BK
29 3 613.0 45.61 Gunnel Svensson - Gunnar Longardh 7601 11868 Boras BA
30 22 581.0 43.23 Eva Ruge - Agneta Dunemark 46173 84993 Boras BA - Pri-Bri 1936
31 14 579.9 43.14 Thomas Samuelsson - Daniel Gustavsson 9808 7923 Boras BA - Falkopings BS
32 33 5744 4274 Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477 Vanersborgs BS
33 30 570.3 4243 Valdimar Gudmundsson - Margret Vidarsdottir 42067 42066 BK Opalen
34 21 4611 34.31 Ingrid Forsberg - Berry Johnsson 1700 59201 Boras BA
1 .- Bésta kontrakt 2 4 E32 Bésta kontrakt 3 & K83 Bésta kontrakt
Nord v Kn109752 34 N =140 Ost v Kn743 4¢ O =-130 Syd v 10532 34 S =140
Ingen + KD2 NS * K2 ov +5
*K742 & ¢ v & NT #E872 & ¢ v & NT #D9743 & ¢ v & NT
484 4 Kn952 N66 9 97 4 Kn10875 &K4 N9 3557 410 & EKn52 N8 3495
vEDS8 vK3 S669 97 vKD9 vE1062 S93557 vKD976 vEKn4 S 83495
¢+ E10965 ¢ Kn87 06 6 445 ¢ E95 ¢ DKn10763 O 4 108 8 5 ¢ DKn864 ¢ 1093 0499 47
«D83 #Kn1096 V66446 #Kn6 &D V 4 108 8 5 #Kn10 &E52 V49947
4 EKD10763 4 D96 4 D9764
v 64 v 85 v8
43 + 84 ¢ EK72
#E5 #K109543 »K86
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
26 9 44 S+1 &4 450 320 00|16 19 3NO-3 SA 150 320 00| 7 30 4v V-3 43 300 320 0.0
12 23 44 S= 48 420 260 6.0 4 31 3NV-2 *2 100 290 30| 1 3 24S+1 vQ 140 29.0 30
15 20 44 S= ¢ A 420 260 6.0(33 2 INO-2 &5 100 290 30|29 8 34S= vK 140 29.0 30
17 18 44 S= 48 420 26.0 6.0|12 23 2¢ O+1 %6 -110 23.0 9.0|16 21 24 S= vQ 110 260 6.0
24 11 44 S= ¢ A 420 260 6.0(24 11 3¢ O= *9 -110 23.0 9.0|18 19 34 S-1 vK -50 22.0 10.0
34 1 44 S= ¢ A 420 260 6.0(27 8 3¢ 0= v8 -110 23.0 9.0|28 9 44 S-1 vK -50 22.0 10.0
21 14 34 S+1 &3 170 20.0 12.0(30 5 24 V= v3 -110 23.0 9.0|31 6 34S-1 +Q -50 22.0 10.0
33 2 3aS-= 3 140 18.0 140|128 7 2NV= v3 -120 18.0 14.0|13 24 34 S-2 *J -100 17.0 15.0
3 32 4vS-1 3 -50 9.0 23.0| 3 32 3¢ O+1 &5 -130 10.0 22.0|34 2 34DS-1 &J -100 17.0 15.0
4 31 44 N-1 L} -50 9.0 23.0| 6 29 2¢ O+2 &4 -130 10.0 22.0|11 26 3v V= +5 -140 12.0 20.0
6 29 44 S-1 *4 -50 9.0 23.0{10 25 2¢ O+2 8 -130 10.0 22.0|17 20 3v V= +5 -140 12.0 20.0
10 25 4v N-1 L)) -50 9.0 23.0|13 22 44 O= *4 -130 10.0 22.0|22 15 3v V= oK -140 12.0 20.0
16 19 44 S-1 LX) -50 9.0 23.0(17 18 3¢ O+1 +8 -130 10.0 22.0| 5 32 3v O+1 +A -170 8.0 24.0
27 8 44 S-1 ¢ A -50 9.0 23.0|21 14 3¢ O+1 ¥5 -130 10.0 22.0| 4 33 4v V= oK -620 3.0 29.0
28 7 44 S-1 ¢ A -50 9.0 23.0(34 1 3¢ O+1 3 -130 10.0 22.0|14 23 4v O= ¢ A -620 3.0 29.0
30 5 4v N-1 L)) -50 9.0 23.0{15 20 BNO+1 +8 -430 1.0 31.0(25 12 4v O = 48 -620 3.0 29.0
13 22 64DS-2 vA -300 0.0 320|26 9 3NV+1 v3 -430 1.0 310(27 10 4v O= ¢ A -620 3.0 29.0
4 » E10987 Bésta kontrakt 5 4« Kn106 Bésta kontrakt 6 « D6 Bésta kontrakt
Vast v DKn864 4v N =620 Nord v Kn32 5NT O =-460 Ost v54 24 S =110
Alla ¢ 102 NS + D109653 ov + E10653
*6 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT
4653 & KDKn42 N8 9 107 8 4 EKD54 473 N36122 4 Kn9 4 E543 N8 8587
vK10 vE92 S 8 9 107 8 v K97 v ED1086 S36122 vEK97 vD863 S 88587
4 865 ¢ Kn73 053365 ¢E ¢ Kn82 O 106 111111 ¢+ DKn84 ¢92 045856
#D9532 #K4 V53365 #DKn32 #1096 V 106 111111 %832 *K96 V45856
a- 4982 & K10872
v 753 v54 v Kn102
+ EKD94 ¢ K74 + K7
#EKn1087 #K8754 «D75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 33 4v S= +6 620 320 0032 7 6v0O-1 *4 50 320 00|19 20 3v O-2 a2 200 320 0.0
16 21 3v N+1 4Q 170 30.0 20|17 22 34 V+2 #A 200 29.0 3.0(14 25 24 S+1 vA 140 290 3.0
28 9 2v S+l &5 140 280 40|18 21 34 V+2 #A -200 29.0 3.0|28 11 34 S= vA 140 29.0 30
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7 30 3¢ N+1 oK 130 260 6.0(28 11 4vO= *4 -420 260 6.0|29 10 3« N-= v6 110 26.0 6.0
5 32 3¢ N= &K 110 230 90| 2 4 4v O+1 ¢4 -450 16.0 16.0| 8 31 3v O-1 a2 100 22.0 10.0
18 19 3¢ N= aJ 110 230 90| 5 1 4eV+H1 A -450 16.0 16.0|18 21 INO-1 a7 100 22.0 10.0
1 3 3¢N-1 4Q -100 13.0 19.0| 6 33 44 V+1 A -450 16.0 16.0(30 9 3v0O-1 +K 100 22.0 10.0
11 26 3¢ N-1 oK -100 13.0 19.0( 8 31 4v O+1 ¢4 -450 16.0 16.0| 6 33 Pass 14.0 18.0
17 20 4¢ N-1 oK -100 13.0 19.0|14 25 4e V+1 A -450 16.0 16.0 (12 27 Pass 14.0 18.0
22 15 3¢ S-1 43 -100 13.0 19.0|15 24 4v O+1 v4 -450 16.0 16.0 |23 16 Pass 14.0 18.0
25 12 2NN-1 a4 -100 13.0 19.0|19 20 4vy O+1 +4 -450 16.0 16.0|26 13 Pass 14.0 18.0
29 8 3¢ N-1 oK -100 13.0 19.0|30 9 4v O+1 ¢4 -450 16.0 16.0(32 7 Pass 14.0 18.0
31 6 4vy N-1 &K -100 13.0 19.0|34 3 4v O+1 7 -450 16.0 160 2 4 24 S-1 vA -50 5.0 27.0
34 2 3vN-1 &K -100 13.0 19.0|12 27 3NO+2 *4 -460 50 270 5 1 24S-1 vK -50 5.0 27.0
13 24 5¢ N-2 oK -200 2.0 30.0|{26 13 3NO +2 *4 -460 50 27.0|17 22 2¢ N-1 v3 -50 5.0 27.0
14 23 4¢ N-2 &K -200 20 30.0({23 16 4y O+2 ¢4 -480 10 31.0(34 3 2¢ N-1 *2 -50 5.0 27.0
27 10 5¢ S-2 +5 -200 20 30.0({29 10 4vy O+2 +4 -480 1.0 31.0|15 24 2v O= v5 -110 0.0 32.0
7 « EK984 Basta kontrakt 8 4 K95 Basta kontrakt 9 &« E9862 Basta kontrakt
Syd v 9863 2NTV =-120 Vast v Kn8753 3NT N =400 Nord vE3 2¢ N =90
Alla ¢- Ingen + Kn9 ov + K6
#Kn974 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT D762 & ¢ v & NT
410753 4 DKn6 N7 486 4 4 D43 & EKN72 N9 7 9829 4Kn43 4KD1075 N7 86 6 6
vK v DKn54 S7 4864 v 9642 v K10 S97 989 v52 vDKn1064 S 7 8 6 6 6
¢ EK1072 ¢ D63 O5 8 46 8 +D ¢ E76532 O46 453 ¢ Kn975 ¢D 053777
£D86 &ES53 V58478 #Kn8653 &9 V46 453 #EK109 #Kn4 V53676
a2 41086 a-
vE1072 vED v K987
+ Kn9854 + K1084 + E108432
#K102 K742 #853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3+0-5 a2 500 320 00|19 22 2¢DO-3 46 500 320 00| 4 6 2vDO-1 +A 200 320 0.0
19 22 3NO-2 a2 200 30.0 2.0(24 17 3NN+1 *+Q 430 300 20|16 27 3¢ S= v2 110 29.0 3.0
16 25 3NO-1 v2 100 26.0 6.0/20 21 2v N+2 *A 170 280 40|34 5 3¢ S= A 110 29.0 3.0
18 23 3NO-1 +9 100 26.0 6.0(27 14 INN+2 +5 150 260 6.0|32 11 2v0O-1 *A 100 26.0 6.0
34 4 3¢ V-1 &K 100 260 6.0[(29 12 3y N= A 140 240 80| 1 9 2#N-= vQ 90 22.0 10.0
30 11 14 V= *7 -80 220 100| 7 1 2¢ O-2 *4 100 19.0 13.0(17 26 2& N= vQ 90 22.0 10.0
15 26 3v N-1 +3 -100 20.0 12.0|13 28 34 O-2 +8 100 19.0 13.0(25 18 2& N= +Q 90 22.0 10.0
7 1 3¢V= a A -110 17.0 15.0|16 25 2¢ O-2 48 100 190 13.0| 7 3 3#S-1 v2 -50 18.0 14.0
9 32 3¢ V= oK -110 17.0 15.0|34 4 34 O-2 vA 100 19.0 13.0|10 33 INS-2 v2 -100 13.0 19.0
29 12 2NV +1 a4 -150 13.0 190| 6 2 14 O-1 vA 50 12.0 200|114 29 3% S-2 7 -100 13.0 19.0
31 10 2N O +1 *4 -150 13.0 19.0| 9 32 14 O-1 &4 50 12.0 20.0|19 24 INS-2 +5 -100 13.0 19.0
33 8 2NO+2 a2 -180 10.0 22.0(33 8 14 0-1 48 50 12.0 20.0|31 12 INS-2 &T -100 13.0 19.0
20 21 3NO= a2 -600 6.0 26.0|15 26 4v N-1 *A -50 70 250| 8 2 2v 0= &3 -110 6.0 26.0
24 17 3NO= a2 -600 6.0 26.0|18 23 4v N-1 &9 -50 7.0 25.0|20 23 2v O= A -110 6.0 26.0
27 14 3NO= a2 -600 6.0 26.0|31 10 2¢ O= vA -90 40 28.0|21 22 2vO= »8 -110 6.0 26.0
6 2 3NV+1 48 -630 10 31.0(30 11 2NS-2 +Q -100 20 30.0|28 15 2v O+1 %3 -140 2.0 30.0
13 28 3NV +1 49 -630 1.0 31.0| 3 5 14 0+1 vA -110 0.0 32.0(30 13 3NS-4 v5 -200 0.0 32.0
10 +E3 Basta kontrakt 11 « KKn3 Basta kontrakt 12 452 Basta kontrakt
Ost vKn 3¢ S =110 Syd v D10542 5NT N =460 Vast v E108532 3¢ V =-110
Alla + D108652 Ingen ¢+ EK NS + Kn4
#Kn975 & ¢ v & NT &DKn7 & ¢ v & NT &#Kn64 & ¢ v & NT
4 DKn75 49842 N59857 4972 « D1065 N 9 11109 11 4 DKn73 #4E84 N6 4855
v 1053 v D62 S59857 v EK3 v Kn97 S 9 10109 10 vKn74 vD6 S6 48565
¢ EKN93 ¢4 O7 4585 42 49653 0422 42 ¢ ED102 ¢ K753 06 9587
#E10 &#KD843 V74585 #96542 #108 V42342 *72 &#E853 V69587
4 K106 4 EB84 4 K1096
v EK9874 v 86 v K9
* K7 + DKn1087 + 986
»62 #EKS3 #KD109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 33 3v S= a5 140 29.0 30|18 27 3NN+2 46 460 28.0 40|29 16 44DO-3 #K 500 320 0.0
17 26 2v S+1 4Q 140 29.0 3.0(20 25 3NN+2 &T 460 280 40|20 25 2v S= 4Q 110 300 20
25 18 2v S+1 &Q 140 29.0 30|22 23 3NN+2 a6 460 280 40| 5 7 34V-2 *J 100 27.0 5.0
28 15 2v S+1 v3 140 29.0 30|26 19 3NS+2 »2 460 280 40|11 1 24V-2 vA 100 27.0 5.0
7 3 2vS= aJ 110 18.0 14.0|31 14 3NN +2 a5 460 280 4.0(15 30 4e¢ V-1 vA 50 22.0 10.0
14 29 2v S= A 110 18.0 140| 2 10 3NS+1 &2 430 12.0 20.0(17 28 3¢ O-1 vK 50 22.0 10.0
16 27 2v S= A 110 180 140| 5 7 3NS+1 &4 430 12.0 20.0(31 14 2NO-1 &K 50 22.0 10.0
21 22 2v S= A 110 180 140| 8 4 3NS+1 a2 430 12.0 20.0(18 27 1la V= +Q -80 17.0 15.0
30 13 2v S= A 110 18.0 140 9 3 3NS+1 a7 430 120 20.0(34 6 1la V= »6 -80 17.0 15.0
32 11 2v S= 4Q 110 18.0 14.0|15 30 3NS+1 *6 430 12.0 20.0(33 12 INO= *Q -90 14.0 18.0
34 5 2vS= 46 110 18.0 14.0|17 28 3NS+1 &2 430 12.0 20.0| 2 10 2¢ V+1 a5 -110 8.0 24.0
20 23 24 O-1 vA 100 9.0 23.0|21 24 3NS+1 &4 430 120 200| 8 4 l1la V+1 *J -110 8.0 24.0
31 12 24 O-1 vA 100 9.0 23.0|29 16 3NS+1 49 430 120 200| 9 3 2¢ V+1 &4 -110 8.0 24.0
8 2 3vS-1 4Q -100 50 27.0|32 13 3NS+1 »2 430 12.0 20.0|22 23 1a V+1 *6 -110 8.0 24.0
19 24 3v S-1 4Q -100 50 27.0(33 12 3NS+1 a2 430 12.0 20.0|(32 13 1¢ V+2 a5 -110 8.0 24.0
4 6 240-= vA -110 20 30.0|34 6 3NS+1 &4 430 12.0 20.0|26 19 INV+1 v5 -120 2.0 30.0
1 9 240+1 vK -140 0.0 32011 1 5¢vsS-1 *6 -50 0.0 32.0(21 24 INO+2 46 -150 0.0 32.0
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13 & Kn642 Basta kontrakt 14 482 Basta kontrakt 15 » EKKn86 Basta kontrakt
Nord vE73 2NT O =-120 Ost v Kn95 44 O =-420 Syd v 63 ANT S =630
Alla 4108642 Ingen + EK96 NS 4982
»8 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
8 » EK753 N2 4555 2 Kn643 & EKD7 N557 35 «D1074 4932 N 10116 1010
vDKn92 v105 S 24545 vEK10 v2 S557365 vK108754 vD92 S 10116 1010
¢ EKD753 ¢ - 09 9 8 8 8 42 ¢+Kn10753 O 8 8 5 108 +75 ¢+ K4 031721
*64 #EDKN532 VvV 9 9 8 8 8 210976 #EDS5 V885098 +10 *E9764 v3iiliv7z21
D109 41095 5
v K864 v D87643 v EKn
+ Kn9 + D8 ¢ EDKn1063
»K1097 »K8 #K853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 6NV-4 a4 400 320 00| 1 13 44 V-2 +K 100 310 10| 1 15 3NS+2 &T 660 320 0.0
1 13 6+0-2 +J 200 250 7.0(16 31 44 V-2 3 100 310 10(17 32 3NS+1 v7 630 29.0 3.0
3 11 4NV -2 v7 200 250 70|12 2 3NV-1 v5 50 270 50(28 21 3NS+1 vT 630 29.0 3.0
10 4 3NV-2 *8 200 250 7.0(32 15 44 0-1 v5 50 270 50(11 5 5¢ S+1 v4 620 23.0 9.0
19 28 3NV-2 v3 200 250 7.0(34 7 34V= +K -140 24.0 8.0|19 30 44 N= v2 620 23.0 9.0
27 20 54 0-2 v6 200 250 7.0(18 29 24 V+2 v5 -170 22.0 10.0|22 27 5¢ S+1 v5 620 230 9.0
34 7 3NV-2 *8 200 250 70| 9 5 4eV= +K -420 14.0 18.0(23 26 5¢ S+1 44 620 23.0 9.0
9 5 3NV-1 a2 100 140 18.0|10 4 44 O= v6 -420 140 18.0| 2 14 3NS= v7 600 14.0 18.0
12 2 3NV-1 »8 100 14.0 18.0|22 25 44 O= v6 -420 14.0 18.0| 4 12 3NS= v6 600 14.0 18.0
18 29 3NV-1 +4 100 14.0 18.0|23 24 44 O= v4 -420 140 18.0|13 3 5¢ S= &T 600 14.0 18.0
23 24 3NV-1 8 100 14.0 18.0|27 20 44 V= ¢ A -420 14.0 18.0|31 18 3NS= v7 600 14.0 18.0
32 15 3NO-1 +J 100 14.0 18.0|30 17 44 O= v3 -420 14.0 18.0|34 8 3NS= v5 600 14.0 18.0
16 31 3NO= v2 -600 4.0 28.0|33 14 44 O= +Q -420 14.0 18.0(20 29 4¢ S+2 v8 170 7.0 25.0
21 26 3NV = +8 -600 40 28.0| 3 11 4e V+l K -450 3.0 29.0|33 16 3¢ S+3  &T 170 7.0 25.0
22 25 3NV= *T -600 40 280| 6 8 4eV+l +A -450 30 29.0| 7 9 2¢ S+2 &8 130 4.0 28.0
30 17 3NV = *8 -600 40 28.0(19 28 44 V+1 v3 -450 3.0 29.0{10 6 5¢ S-1 &T -100 2.0 30.0
33 14 54 0= +J -600 4.0 28.0|21 26 44 V+1 K -450 3.0 29.0|24 25 3NS-2 v7 -200 0.0 32.0
16 4 KD753 Basta kontrakt 17 & EDKn Basta kontrakt 18 496432 Basta kontrakt
Vast v ED1062 4v N =420 Nord v EDKn64 34 N =140 Ost v52 6NT O =-990
ov +E8 Ingen + D104 NS + D53
»Kn & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT »754 & ¢ v & NT
21082 4Kn9% N 107 109 8 # 954 « K107 N6 99 97 # 85 « ED7 N11241
vKn943 vK8 S 107 109 8 v 1082 v K95 S6 9997 vE3 v KKn864 S11241
¢ K765 ¢ DKn94 026334 + Kn6 ¢ K75 073346 ¢ EK10986 ¢ 7 0 1212119 12
*72 «E1063 V26334 #D10742 #EKn53 V73346 £986 #EKD2 V 1211119 11
«E4 #8632 & KKn10
v75 v73 vD1097
41032 + E9832 + Kn42
+KD9854 *K9 #Kn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 44 N+1 ¢Q 450 319 0.1(20 31 3NN= a7 400 320 00| 5 13 6v O-2 *2 100 320 0.0
34 8 44 N= 46 420 298 22(18 33 INN+3 43 180 300 20| 1 17 6NO-1 s 50 29.0 3.0
19 30 34 N= a2 140 266 54| 3 15 24 S+2 ¢ 170 260 6.0(12 6 3NV-1 a2 50 29.0 3.0
23 26 34 N= +Q 140 266 54| 8 10 3y N+1  v5 170 260 6.0 3 15 3NO+1 & -430 26.0 6.0
33 16 44 S= +5 130 234 86(25 26 29y N+2  v6 170 260 6.0(11 7 4v O+1 T -450 23.0 9.0
1 15 44 N-1 +Q 50 149 17132 19 2¢ S+2 4T 130 22.0 10.0(24 27 4vy O+1 & -450 23.0 9.0
2 14 3NS-1 +5 50 149 171 1 17 INN+1 &5 120 19.0 13.0| 8 10 3NO+2 ¢2 -460 17.0 15.0
4 12 44 N-1 +Q 50 149 171 5 13 INN+1 &5 120 19.0 13.0|25 26 3NO+2 4] -460 17.0 15.0
7 9 3NS-1 +5 50 149 17123 28 2¢ S+1 v2 110 16.0 16.0|32 19 3NV +2 3 -460 17.0 15.0
13 3 44 N-1 *J 50 149 171| 2 16 INN= 3 90 13.0 19.0|134 9 3NO+2 &T -460 17.0 15.0
24 25 44 N-1 v3 50 149 171|124 27 INN= *2 90 13.0 19.0| 2 16 3NO+3 T -490 8.0 24.0
28 21 44 N-1 *A 50 149 171129 22 24+ V-1 vQ 50 10.0 22.0|14 4 3NO+3  &T -490 8.0 24.0
17 32 4v N-2 *J -100 54 26614 4 4y N-1 v5 -50 7.0 25.0(21 30 BNO+3 4] -490 8.0 24.0
20 29 44 N-2 +Q -100 54 26634 9 INN-1 *6 -50 7.0 25.0|23 28 BNO+3 4K -490 8.0 24.0
10 6 44 N-3 +Q -150 22 298|11 7 3NN-2 *3 -100 3.0 29.0|29 22 3NO+3 &K -490 8.0 24.0
22 27 64 N-4 46 -200 0.1 31.9|21 30 4y N-2 3 -100 3.0 29.0|18 33 6¢ V= 3 -920 2.0 30.0
31 18 A-/A- 128 12812 6 3NN-3 3 -150 0.0 32.0|20 31 6NO= *J -990 0.0 32.0
19 # 832 Basta kontrakt 20 4 Kn6 Basta kontrakt 21 & Kn2 Basta kontrakt
Syd v 92 5¢ S =400 Vast v E87632 2NTV =-120 Nord v E653 54 O =-450
oV ¢ EKD9732 Alla + K96 NS + K3
»2 & ¢ v o NT #109 & ¢ v & NT #Kn9652 & ¢ v & NT
4 Knl10764 495 N7 116 7 9 4D1054 4K72 N56 655 473 » EKD654 N7 2222
v10 vKDKn654 S 7 116 7 9 vK vD1095 S56 7565 vKDKn2 v 1098 S72222
¢ 1054 ¢ Kn6 061652 ¢ D7 ¢ Kn1043 0866 8 8 +E1074 ¢ DKn2 O 6 1010119
#KD109  &E84 V61652 #ED8654 #Kn7 V 866 838 *E74 48 V 6 1010119
« EKD « E983 #1098
vE873 vKn4 v74
+8 + E852 + 9865
#Kn7653 *K32 #KD103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 8 3NN+2 vK 460 270 50| 2 18 3NO-1 vJ] 100 31.0 10|34 11 3NV-2 »5 100 320 0.0
22 31 3NS+2 vT 460 270 50| 3 17 3#V-1 vA 100 310 10| 1 21 44 0O0+1 #Q -450 18.0 14.0
24 29 3NS+2 Ly 460 270 5012 8 2&V= vA 90 27.0 50| 4 18 44 O+1 &K -450 18.0 14.0
26 27 3NS+2 vT 460 270 5013 7 INO= +5 90 27.0 50| 5 17 44 O+1 &K -450 18.0 14.0
33 20 3NS+2 vT 460 270 50| 6 14 24 0= vJ -110 240 80| 7 15 44 O+1 &K -450 18.0 14.0
34 10 3NN+2 vK 460 27.0 5024 29 24V +2 ¢33 -130 21.0 11.0|10 12 44 O+1 v7 -450 18.0 14.0
2 18 3NS= *K 400 18.0 14.0|25 28 2&V+2  &T -130 21.0 11.0(13 9 44 O+1 v7 -450 18.0 14.0
19 1 3NS-= *Q 400 18.0 14.0|22 31 INO+2 3 -150 18.0 14.0|14 8 44 O+1 &K -450 18.0 14.0
25 28 3NS= *K 400 18.0 14.0(33 20 2NO+2 vJ -180 16.0 16.0|16 6 44 V+1 &K -450 18.0 14.0
3 17 3¢ N+2 ¢K 150 8.0 24.0| 4 16 2y N-2 *J -200 11.0 21.0|20 2 44 O+1 v7 -450 18.0 14.0
4 16 3¢ N+2 vA 150 80 24015 5 2y N-2 *] -200 11.0 21.0|22 33 44 O+1 #3 -450 18.0 14.0
6 14 3¢ N+2 vK 150 8.0 24.0|26 27 2y N-2 *J -200 11.0 21.0|23 32 44 O+1 T -450 18.0 14.0
9 11 3¢ N+2 ¢K 150 8.0 24.0|34 10 2vyDN-1 46 -200 11.0 21.0|25 30 44 O+1 v6 -450 18.0 14.0
15 5 4¢ N+1 9 150 80 24.0|19 1 24S-3 vK -300 4.0 28.0|126 29 44 O+1 &K -450 18.0 14.0
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21 32 3¢ N+2 49 150 8.0 24.0|21 32 3v N-3 L)) -300 4.0 28.0| 3 19 3NV+2 v3 -460 2.0 30.0
30 23 4¢ N+1  v¢K 150 8.0 24.0|30 23 3v N-3 LN -300 4.0 28.0|27 28 3NV +2 v5 -460 2.0 30.0
13 7 3NS-1 vT 50 0.0 32.0| 9 11 2vyDN-2 a2 -500 0.0 32.0|31 24 3NV+2 v5 -460 2.0 30.0
22 41087 Basta kontrakt 23 4 K7 Basta kontrakt 24 & K82 Basta kontrakt
Ost vD7532 54 V =-650 Syd v DKn4 3NT V =-600 Vast v 107632 3NT N =400
ov .- Alla + D863 Ingen + D108
#EKNn852 & ¢ v & NT #KKn103 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT
 KD64 & EKn92 N52622 4Knl086 494 N57 454 4 D75 aE4 N7 8899
v K64 v EKn S526 22 v 107 v EK8632 S56 454 vE9 v Kn854 S78899
¢ DKn984 ¢ K75 O 7 107 109 + E109 + K2 086 979 ¢ EKn54 4632 06 55 33
9 *K764 vV 7 107 119 #7642 #ED9 V869709 #Kn1096 #8754 V65534
453 4 ED532 4 Kn10963
v 1098 v 95 vKD
¢ E10632 ¢ Kn754 ¢ K97
»D103 #85 #KD3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 33 44 O= ¢A -620 320 00| 8 16 24 S-1 vT -100 319 01| 2 22 34S+1 vA 170 240 8.0
1 21 44 O+1 &T -650 16.0 16.0| 2 22 3v O= »8 -140 251 69| 6 18 24 S+2  #J 170 240 8.0
3 19 44 0+1 ¥9 -650 16.0 16.0| 4 20 3v O= +5 -140 251 69| 8 16 24 S+2  #J 170 240 8.0
4 18 44 O+1 T -650 16.0 16.0|21 3 2v O+1 &5 -140 251 69|14 10 34 S+1  &J 170 240 8.0
5 17 44 O+1  #3 -650 16.0 16.0|27 30 2v O+1 &5 -140 251 69|15 9 14 S+3 &5 170 240 8.0
7 15 54 O= 3 -650 16.0 16.0|32 25 3v O= »8 -140 251 69|24 33 24 S+2 YA 170 240 8.0
10 12 44 O+1 vT -650 16.0 16.0| 5 19 3vy O+1 5 -170 16.0 16.0|26 31 24 S+2 YA 170 240 8.0
13 9 44 O+1 a5 -650 16.0 16.0|24 33 3v O+1 48 -170  16.0 16.0|28 29 24 S+2 YA 170 240 8.0
16 6 44 O+1 vT -650 16.0 16.0|34 12 2v O+2 ¢7 -170 16.0 16.0|34 12 24 S+2 v6 170 240 8.0
20 2 44 O+1 &3 -650 16.0 16.0|11 13 24 S-2 vT -200 58 26223 1 3#V-3 a2 150 14.0 18.0
23 32 44 O+1 &3 -650 16.0 16.0|14 10 3¢ N-2 vA -200 58 26.2| 4 20 24 S+1 YA 140 10.0 22.0
25 30 44 O+1 T -650 16.0 16.0|15 9 3¢ N-2 vK -200 58 26221 3 1a S+2 T 140 10.0 22.0
26 29 44 O+1 45 -650 16.0 16.0|17 7 3¢ N-2 vA -200 58 26.2|32 25 24 S+1 YA 140 10.0 22.0
27 28 44 O+1 43 -650 16.0 16.0|23 1 24 S-2 v7 -200 58 26.2| 5 19 1a S+1 #J 110 4.0 28.0
31 24 44 O+1 T -650 16.0 16.0|28 29 3¢ N-2 vA -200 58 26.2|11 13 24 S= vA 110 4.0 28.0
34 11 44 O+1 v6 -650 16.0 16.0| 6 18 A+/A- 19.2 128|127 30 2v N= oA 110 4.0 28.0
14 8 4e4V+2 v2 -680 0.0 32.0|26 31 A+/A- 19.2 128(17 7 INV-2 a2 100 0.0 32.0
25 a2 Basta kontrakt 26 4102 Basta kontrakt 27 41053 Basta kontrakt
Nord v 982 4¢ N =130 Ost v E832 4¢ O =-130 Syd vE 5v V =-450
ov ¢ EKD87643 Alla ¢ 432 Ingen ¢ EKKn1053
*K & ¢ v & NT #7643 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT
4 KKn107654 4983 N 9 106 4 8 4 K975 4 ED8 N8 3644 4 KKn976 4 ED2 N88225
vK3 v EDKn75 S 9 106 4 8 v K105 vKn76 S 83644 vKDKn4 1096532 S 8 8 2 2 5
+10 ¢ Kn5 O006 80 ¢ Kn10765 ¢ KD98 O5 107 8 7 2 +94 O5 5 11106
*974 #3853 VOOG6 80 «D #Kn102 vV 5 107 8 7 #ED2 *K4 vV 55 11106
4ED 4 Kn643 484
v 1064 vD94 v 87
492 ¢ E + D876
#EDKn1062 #EK985 #Kn9875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
521 6NS+1 4J 1020 31.0 10|12 14 3NO-2 *5 200 31,0 10|23 5 3v0O+2 ¢7 -200 310 1.0
28 31 6NS+1 T 1020 31.0 10|28 31 24 V-2 *4 200 31.0 10|28 33 3vV+2 +A -200 31.0 1.0
27 32 66 N+1 &3 940 270 50| 6 20 2NO-1 »8 100 270 5019 9 4e V= vA -420 28.0 4.0
33 26 66 N+1 45 940 270 5015 11 44 V-1 vA 100 270 50| 1 27 44 O+1 8 -450 15.0 17.0
9 17 5¢DN+2 43 750 240 80| 3 23 INO= 8 90 24.0 80| 4 24 4vO+1 7 -450 15.0 17.0
7 19 5¢DN+1 43 650 22.0 100|22 4 2¢ V+1 %6 -110 21.0 11.0| 6 22 44 V+1 +A -450 15.0 17.0
12 14 3NS+4 4 520 19.0 13.0|27 32 2¢ O+1 #A -110 21.0 11.0| 7 21 44 V+1 YA -450 15.0 17.0
34 13 3NS+4 &7 520 19.0 13.0| 5 21 3¢ O+1 #A -130 12.0 20.0| 8 20 44 V+1 +A -450 15.0 17.0
6 20 44DV-2 +A 500 16.0 16.0| 9 17 3¢ O+1 &K -130 12.0 20.0|10 18 44 V+1 +A -450 15.0 17.0
24 2 3NN+2 +vQ 460 140 18.0|16 10 2¢ O+2 &A -130 12.0 20.0|13 15 4v O+1 ¢7 -450 15.0 17.0
18 8 5¢ N+2 3 440 9.0 23.0(25 1 2¢ O+2 #A -130 12.0 20.0|25 3 4v O+1 38 -450 15.0 17.0
22 4 5¢ N+2 43 440 9.0 23.0[29 30 2¢ O+2 #A -130 12.0 20.0|26 2 44 V+1 +A -450 15.0 17.0
25 1 5¢ N+2 48 440 9.0 23.0(33 26 3¢ O+1 &K -130 12.0 20.0|29 32 4y V+1 +A -450 15.0 17.0
29 30 5¢ N+2 49 440 9.0 23.0(34 13 3¢ O+1 &K -130 12.0 20.0|30 31 4v O+1 6 -450 15.0 17.0
16 10 5¢ N+1  vA 420 40 280|124 2 INO+2 &5 -150 4.0 28.0|34 14 5v O= +6 -450 15.0 17.0
3 23 5¢ N= vA 400 1.0 310( 7 19 INV+3 v2 -180 2.0 30.0{16 12 5¢DN-3 4A -500 1.0 31.0
15 11 5¢ N= vA 400 1.0 310(18 8 3v N-3 v6 -300 0.0 32.0|17 11 5¢DN-3 T -500 1.0 310
28 «D3 Basta kontrakt 29 D92 Basta kontrakt 30 » EK4 Basta kontrakt
Vast v EK974 3v N =140 Nord vD 5NT N =660 Ost v KKn3 44 S =420
NS +10743 Alla ¢ EKKn2 Ingen + EKD5
#ED & ¢ v & NT #ED1073 & ¢ v & NT 962 & ¢ v & NT
4 KKn107 #9864 N 5 109 6 8 4 EKn10754 «K3 N 1110108 11 49532 4Kn8 N7 89 108
vD1082 vKn S 5 109 6 8 v2 v K9854 S 1110107 11 vD984 v52 S 7 8 9 108
+K ¢ DKn6 083475 + D87 ¢ 1065 022152 +Kn43 10982 054323
#K754 #Kn8632 V83475 #Kn86 #954 V22152 »84 #EKDKN5 V 5 4 3 3 3
4 E52 4386 4 D1076
v 653 v EKn10763 vE1076
+ E9852 4943 +76
#109 *K2 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 18 4y N= +Q 620 31.0 10|18 12 3NN+2 &K 660 29.0 3.0| 8 22 24D0O-3 7 500 320 0.0
29 32 4v N= *2 620 31.0 10(20 10 3NN+2 &K 660 29.0 3.0|18 12 340-4 a7 200 30.0 20
1 27 2NN+2 &2 180 270 50(24 6 3NN+2 ¢3 660 29.0 3.0(34 15 2vy N+1 #A 140 28.0 4.0
7 21 INN+3 vJ 180 270 5027 3 3NN+2 &K 660 29.0 3.0(20 10 2NN= *A 120 230 90
26 2 3vN+1 +Q 170 240 80|17 13 4v S+1  ¢7 650 240 80|24 6 INN+1 A 120 23.0 9.0
6 22 1v V-3 +3 150 21.0 110| 2 28 3NN+1 &K 630 21.0 11.0(30 33 INN+1 &K 120 23.0 9.0
25 3 3¢ S+2 & 150 21.0 11.0(31 32 3NN+1 &K 630 21.0 11.0(31 32 INN+1 K 120 23.0 90
4 24 29 N+1  ¢Q 140 12.0 20.0| 5 25 4v S= s A 620 18.0 14.0| 2 28 3NN-1 *A -50 9.0 23.0
8 20 3v N= *6 140 12.0 20.0| 7 23 3NN= &K 600 140 18.0| 5 25 3NN-1 *A -50 9.0 23.0
13 15 2¢vy N+1 49 140 12.0 200|129 1 3NN= *4 600 140 18.0| 7 23 4v S-1 +3 -50 9.0 23.0
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16 12 3vy N= 46 140 12.0 20.0|30 33 3NN= aK 600 140 18.0| 9 21 4v S-1 *4 -50 9.0 23.0
17 11 3vy N= 49 140 12.0 20.0|11 19 3v S= s A 140 8.0 24.0|11 19 3NN-1 *Q -50 9.0 23.0
28 33 3v N= 8 140 120 200(26 4 3v S= *6 140 8.0 24.0|14 16 3NN-1 LN, -50 9.0 23.0
30 31 3v N= 49 140 12.0 20.0|34 15 3v S= & A 140 8.0 24.0(17 13 3vS-1 *8 -50 9.0 23.0
19 9 2NN= *3 120 40 28.0| 9 21 4&4N= oK 130 40 28.0|26 4 4vS-1 »8 -50 9.0 23.0
23 5 2v N= 49 110 20 30.0| 8 22 4v S-1 s A -100 10 31027 3 3NN-1 &K -50 9.0 23.0
34 14 2NN-2 *6 -200 0.0 32.0|14 16 4v S-1 & A -100 10 310(29 1 4vS-1 *4 -50 9.0 23.0
31 «E64 Basta kontrakt 32 « K74 Basta kontrakt 33 & KKn9 Basta kontrakt
Syd v DKn975 3NTV =-400 Vast v Kn10982 44 V =-620 Nord v542 ANT V =-430
NS *7 ov ¢ E72 Ingen + D1075
#DKn102 & ¢ v o NT *Kn6 & ¢ v & NT +D103 & ¢ v o NT
4D832 &Kn7 N55554 21065 &4 ED92 N3 4533 aD « E1053 N2 3453
vK82 vE1064 S55554 vD5 vK73 S34533 vKn63 vED7 S23453
¢ EKKn ¢ D85 087889 ¢+ D1053 ¢ K6 O 109 7 109 + EK62 ¢ Kn94 O 10109 8 9
#K53  #E986 V87889 #D1053 #EKA42 vV 109 7 109 #EKNn642 #K85 V 11109 8 10
« K1095 # Kn83 4 87642
v3 v E64 v K1098
41096432 + Kn984 +83
*74 *987 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 22 3NV-1 vQ 50 320 00(19 13 3NO-2 v4 200 320 00| 4 30 6NO-4 46 200 320 0.0
27 5 2NV +1 v5 -150 300 20|10 22 3NV-1 v] 100 280 40|11 23 6#V-3 v5 150 300 20
8 24 2y N-3 s -300 28.0 4.0|15 17 44 O-1 *6 100 2800 4.0(20 14 3NO-1 46 50 28.0 4.0
9 23 3NV= v7 -400 16.0 16.0|31 1 3NO-1 3 100 280 40| 7 27 3NO= v8 -400 19.0 13.0
12 20 3NV= *Q -400 16.0 16.0|27 5 34 O= vA -140 240 80| 9 25 3NO= v8 -400 19.0 13.0
15 17 3NV = *Q -400 16.0 16.0|18 14 3#0O0+2 YA -150 22.0 10.0|13 21 3NO= v9 -400 19.0 13.0
18 14 3NV= vQ -400 16.0 16.0| 6 26 24 O+2 v4 -170  20.0 12.0|19 15 3NO= v9 -400 19.0 13.0
19 13 3NV= *Q -400 16.0 16.0| 3 29 INO+3 #8 -180 16.0 16.0|28 6 3NO= v9 -400 19.0 13.0
25 7 3NV= *Q -400 16.0 16.0|25 7 INO+3 ¢4 -180 16.0 16.0|29 5 3NO= v9 -400 19.0 13.0
28 4 3NO= *Q -400 16.0 16.0(30 2 INO+3 ¢4 -180 16.0 16.0|31 3 3NO= v9 -400 19.0 13.0
30 2 3NV= vi7 -400 16.0 16.0|12 20 3NO= v4 -600 10.0 22.0|32 2 3NO= vT -400 19.0 13.0
31 1 3NV= *Q -400 16.0 16.0|28 4 3NO= *9 -600 10.0 22.0|10 24 3NO+1 ¥9 -430 5.0 27.0
32 33 3NV= *Q -400 16.0 16.0|34 16 3NO= +9 -600 10.0 22.0(16 18 3NO+1 48 -430 5.0 27.0
34 16 3NV = &T -400 16.0 16.0| 8 24 3NV +1 vlJ -630 40 28.0|22 12 3NO+1 8 -430 5.0 27.0
6 26 3NV +1 *] -430 3.0 29.0(21 11 3NO+1 +4 -630 40 28.0(26 8 3NO+1 48 -430 5.0 27.0
21 11 3NV +1 *] -430 3.0 29.0{32 33 3NO+1 &8 -630 40 28033 1 3NO+1 ¢3 -430 5.0 27.0
3 29 24DN-4 45 -1100 0.0 320| 9 23 3NO+2 49 -660 0.0 320|134 17 3NO+1 »T -430 5.0 27.0
34 498 Bésta kontrakt 35 & EKn8 Bésta kontrakt 36 « ED109874 Bésta kontrakt
Ost v KKn64 24 O =-110 Syd v E6432 44 S D -2 -300 Vast v 92 34 N =140
NS + D1092 oV ¢ EK Alla +D3
#Kn54 & ¢ v & NT *762 & ¢ v o NT *82 & ¢ v & NT
«E432 «KDKn5 N7 6546 2 K1093 4 D7542 N8 7 7 4 4 452 «Kn3 N55 498
v9872 v1053 S76545 v K75 v DKn9 S87 7 44 v 84 vEDKn1073 S 6 5 4 9 8
¢ EK43 ¢ Kn6 06 7787 ¢ Kn753 462 0566 99 ¢ EKKN5 ¢ 762 0779 44
*2 +KD63 V66787 *EKn +KD4 V566929 #KD1093 #76 V7794144
+ 1076 46 K6
vED v 108 v K65
+ 875 + D10984 + 10984
«E10987 109853 #EKn54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 30 44 O-2 a7 100 29.0 3.0(29 7 3#N-= a2 110 320 00|23 13 5vD0O-2 &K 500 320 0.0
9 25 44 O-2 »7 100 290 3.0(10 26 34 O-1 * K 100 280 40| 1 2 34N-= »7 140 260 6.0
28 6 44 O-2 46 100 290 3.0(14 22 34 V-1 +K 100 280 4.0(10 26 34 N= *7 140 26.0 6.0
29 5 44 0-2 +5 100 29.0 3.0(17 19 34 V-1 +K 100 280 40|11 25 34 N= *7 140 26.0 6.0
7 27 44 O-1 46 50 150 17011 25 5¢ S-1 9 50 23.0 9.0|12 24 24 N+1 48 140 260 6.0
10 24 44 O-1 *A 50 150 17.0|30 6 2y N-1 vQ 50 23.0 90|30 6 34 N-= *7 140 26.0 6.0
11 23 44 O-1 *A 50 150 17.0|20 16 4vDN-1 «Q -100 19.0 13.0|27 9 24 N= *7 110 20.0 12.0
13 21 34 0-1 46 50 150 170(33 3 INDN-1 +¢6 -100 19.0 13.0(17 19 4v O-1 s K 100 16.0 16.0
20 14 44 O-1 +8 50 150 17.0| 5 31 24 O= vT -110 15.0 17.0|20 16 4v O-1 +K 100 16.0 16.0
26 8 44 0O-1 *7 50 150 17.0|12 24 14 O+1 T -110 15.0 17.0|33 3 4v O-1 oK 100 16.0 16.0
31 3 44 0-1 *A 50 150 170 1 2 24 O+1 8 -140 9.0 23.0| 8 28 44 N-1 »7 -100 9.0 23.0
32 2 44 0-1 +6 50 150 17.0|23 13 34 O= vT -140 9.0 23.0|21 15 44 N-1 *7 -100 9.0 23.0
33 1 440-1 *7 50 150 17.0|127 9 24 O+1 8 -140 9.0 23.0|29 7 44 N-1 *7 -100 9.0 23.0
34 17 44 O-1 *A 50 150 17032 4 34 O= vT -140 9.0 23.0|32 4 44 N-1 &T -100 9.0 23.0
19 15 24 O= +5 -110 4.0 28.0| 8 28 INN- a2 -150 3.0 29.0{34 18 3v O= aK -140 4.0 28.0
16 18 34 O= a7 -140 2.0 30.0{21 15 INN-3 Ly -150 3.0 29.0| 5 31 44aDN-1 &7 -200 1.0 310
22 12 44 O+1 #A -450 0.0 32034 18 44DS-2 43 -300 0.0 32.0(14 22 44DN-1 6 -200 1.0 310
37 4964 Basta kontrakt 38 4 EKn75 Basta kontrakt 39 4 E1053 Basta kontrakt
Nord v K7 5NT O =-460 Ost v 932 5 O D-1200 Syd vED1084 3v S =140
NS + 98653 oV + ED97 Alla +32
#Kn42 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT
D5 » EK1087 N3 3211 |43 « KD1086 N 3 7 105 4 & Kn82 «KD76 N48957
vDKn54 v 1062 S33211 |v84 vE S 3 7 105 4 v53 v76 S48957
¢ EKD10 +74 0 1010101011 | 103 ¢ Kn854 O 105 2 7 8 + DKn6 + K98 095476
K107  #EDS8 V 1010101011 | #EKKN10974 #832 V 105 2 7 8 #EKKNn108 #D752 V95476
& Kn32 492 494
v E983 v KDKn10765 v KKn92
¢ Kn2 + K62 ¢+ E10754
#9653 &5 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 25 64 O-1 vA 50 320 00| 2 3 4vS+1 &K 450 270 50(14 26 34 O-2 v9 200 31.0 10
6 32 3NO+2 ¢3 -460 22.0 10.0| 6 32 4y S+1  #A 450 27.0 5019 21 44DV-1 3 200 31.0 10
11 27 3NV +2 +9 -460 22.0 10.0|11 27 4y S+1  #A 450 270 50(10 30 3v N+1 &2 170 280 4.0
15 23 3NO+2 ¢5 -460 22.0 10.0|24 14 4y S+1  #A 450 270 50| 7 33 3v N= *2 140 240 80
18 20 3NO+2 v3 -460 22.0 10.0|28 10 4y S+1  #A 450 27.0 5012 28 3v N= v7 140 240 80
21 17 3NO+2 ¢3 -460 22.0 10.0|34 19 4v S+1  &A 450 270 50|16 24 3v N= v7 140 240 8.0
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22 16 3N O +2 v3 -460 22.0 10.0|12 26 4v S= *A 420 140 180| 1 6 34 0-1 v] 100 11.0 21.0
28 10 3NO+2 &5 -460 22.0 10.0(13 25 4v S= *A 420 140 180| 2 5 34 0-1 v9 100 11.0 21.0
31 7 3NV+2 vK -460 22.0 10.0|18 20 4v S= a4 420 140 18.0(13 27 34 O-1 v9 100 11.0 21.0
34 19 3NV +2 +8 -460 22.0 10.0|21 17 4v S= *A 420 140 18.0(22 18 44 V-1 vA 100 11.0 21.0
33 5 540+1 &6 -480 12.0 20.0({30 8 4v S= *A 420 140 18.0(23 17 44 V-1 vA 100 11.0 21.0
1 4 3NV+3 +5 -490 5.0 27.0|31 7 4v S= *A 420 14.0 18.0|25 15 4& V-1 +3 100 11.0 21.0
2 3 3NO+3 ¥v3 -490 5.0 27.0|33 5 4v S= *A 420 140 18.0(29 11 34 O-1 v9 100 11.0 21.0
9 29 3NO+3 v3 -490 50 27.0| 9 29 3v S+1 a4 170 6.0 26.0|31 9 4aV-1 3 100 11.0 21.0
12 26 3NO+3 &5 -490 5.0 27.0|15 23 34 O-1 vK 100 40 28.0|32 8 INV-1 v8 100 11.0 21.0
24 14 3NV +3 *2 -490 50 27.0|22 16 6v S-2 *A -100 2.0 30.0|34 20 4a4V-1 vA 100 11.0 21.0
30 8 3NV +3 »2 -490 50 27.0| 1 4 24 O= vQ -110 0.0 320| 3 4 Pass 0.0 32.0
40 ~E98 Basta kontrakt 41 » EKn962 Basta kontrakt 42 & K1072 Basta kontrakt
Vast v Kn1097 6NT V =-990 Nord v3 4v N =420 Ost v 9762 2¢ S =90
Ingen + DKn8 ov + K6 Alla + D7
#K93 & ¢ v & NT #Kn8753 & ¢ v & NT D105 & ¢ v & NT
410753 # KDKn6 N13311 4D87 4K1054 N9 9 108 7 4E965 &Kn4 N67 6 76
vD2 v EK3 S13311 vD107 vK96 S 109 108 7 vK5 vDKn1084 S 6 8 6 7 6
¢ EK65 ¢74 O 1210101212 49752 4843 032355 ¢ EKn8 532 O6 5756
#1076 #EDKn8 V 1210101212 D109 #K42 V32355 &#Kn972 #E83 V65766
442 43 D83
v 8654 v EKn8542 vE3
+ 10932 + EDKn10 + K10964
#542 »E6 »K64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 33 64 O-1 *T 50 320 00|14 28 3NN+1 +5 430 31.0 10|17 25 INS+2 a5 150 320 0.0
13 27 3NO+2 T -460 30.0 2.0(20 22 3NS+1 2 430 310 10| 8 1 INS+1 a5 120 28.0 4.0
1 6 4eV+2 vT -480 19.0 13.0| 2 7 4v S= +5 420 250 7.0(24 18 INS+1 46 120 280 4.0
2 5 464 0+2 ¢4 -480 19.0 13.0|15 27 4v S= +5 420 250 7.0(34 21 INS+1 a5 120 280 4.0
12 28 44 V+2 v] -480 19.0 13.0|24 18 4v S= &T 420 250 7.0(20 22 INO-1 ¢4 100 23.0 9.0
16 24 44 V+2 v] -480 19.0 13.0|26 16 4v S= +9 420 250 7.0(26 16 24 0-1 vA 100 230 9.0
22 18 44 O+2 v4 -480 19.0 13.0| 3 6 3NN= *3 400 140 180| 3 6 INS= a5 90 19.0 13.0
23 17 44 V +2 v] -480 19.0 13.0| 8 1 3NN= a4 400 140 18.0(30 12 2¢ S= *7 90 19.0 13.0
25 15 44 O+2 T -480 19.0 13.0|11 31 3NN= +3 400 140 18.0(32 10 INS-1 46 -100 16.0 16.0
29 11 44 V+2 v] -480 19.0 13.0(13 29 3NN= a5 400 140 180| 4 5 2&V+1 +Q -110 13.0 19.0
32 8 44 V+2 v] -480 19.0 13.0|17 25 3NN= +8 400 14.0 18.0|23 19 2v O= ¢4 -110 13.0 19.0
34 20 44 V+2 vT -480 19.0 13.0(32 10 3NS= +6 400 140 18.0|11 31 INO+1 ¢4 -120 9.0 23.0
3 4 3NO+3 ¢9 -490 50 27.0|34 21 3NN= a4 400 140 18033 9 INO+1 +6 -120 9.0 23.0
10 30 3ANO+3  ¢3 -490 50 27.0| 4 5 3v S+l +5 170 40 280| 2 7 INS-2 a5 -200 4.0 28.0
19 21 3NO+3 3 -490 5.0 27.0|23 19 3v S+1 40 170 40 28.0(13 29 INS-2 46 -200 4.0 28.0
31 9 3NO+3 44 -490 5.0 27.0|33 9 3v S+l a7 170 40 28.0|15 27 INS-2 a5 -200 4.0 28.0
14 26 64 O= *T -980 0.0 32.0(30 12 2v S+1 *9 140 0.0 32.0|14 28 INS-4 &7 -400 0.0 32.0
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